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Com valores el funcionament de la mesura de l’avançament del
calendari escolar, tal i com ha estat dut a terme?

180 respuestas

T'ha facilitat el nou calendari escolar la conciliació familiar?

180 respuestas

Com has viscut l'avançament del calendari
escolar? Comparteix la teva opinió amb el
Consell Escolar Municipal del Districte
d'Horta-Guinardó. 
180 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Ha funcionat perfectament.
Ha comportat més avantatges
que inconvenients.
Ha comportat més
inconvenients que avantatges.
No ha funcionat.

22,8%

7,8%

33,9%

35,6%

Copiar

Sí, me l’ha facilitat.
No hi ha hagut cap diferència
respecte l’any passat.
No, me l’ha complicat.

25%25%

50%

https://docs.google.com/forms/d/14TqS__lpfAGOtWUhq694PHlqjf6Lcv7RTxXpMsFPCuA/edit#start=publishanalytics
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Creus que el nou calendari contribuirà a la revisió en clau feminista
dels rols atribuïts per la nostra societat a homes i dones a propòsit de
tenir cura dels fills i les filles?

178 respuestas

Creus que el nou calendari escolar contribuirà a millorar l’aprenentatge
dels alumnes?

180 respuestas

Copiar

Sí.
No.
No crec que vingui el problem…
No estic segura
Em sembla qur la resposta a…
Ajuda a la conciliació en general
No crec que aquesta pregunta…
Depen molt de cada familia, e…

1/3

18%

73,6%

Copiar

Sí.
No.
Si els continguts es preparen…
No. El que afecta en l'aprenen…
Si si els centres s’esforcen
No tinc dades estadístiques p…
No ho sé
No estic segura

1/3

22,2%

66,1%
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Estàs satisfet/a amb l’hora de lleure finançada pel Departament
d’Educació amb la qual els alumnes han pogut romandre als centres a
la tarda?

180 respuestas

Creus que les aules de la vostra escola o el vostre institut estaven prou
ben acondicionades per a la pràctica de la docència en circumstàncies
d'excés de calor? 

180 respuestas

Copiar

Sí.
No.
Podría funcionar mejor y dar o…
No ho se
Ha sigut un pegat de darrera…
A les hores de lleure es podria…
Hauria de ser horari lectiu
En absolut. Hores i hores de p…

1/4

31,1%

55,6%

Copiar

Sí
No

16,1%

83,9%
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Trobes que la vostra escola o el vosre institut ha sabut gestionar
l’avançament del calendari escolar?

180 respuestas

Copiar

Sí.
No.

28,9%

71,1%
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Quins dels següents inconvenients trobes que el nou calendari escolar
ha comportat?

180 respuestas

Copiar

0 25 50 75 100

Cap inconvenient en a…
Afectacions a causa d…

Acumulació de fatiga a…
Dificultats per tenir co…

Dificultats a l’hora d'obt…
No haver pogut conèix…
Dificultats per part del…
Dificultats per part del…
Dificultats per part del…

Dificultats per part dels…
Manca d'atenció sufici…
Manca de planificació…
Molt complicat si.tens…

Crec que un cop come…
Vull fer constar que és…

Manca de voluntat de l'…
Dificultat per part dels…

L’hora de lleure a la tar…
La jornada intensiva N…
Pèrdua d'hores lective…
Han perdut un mes d'e…
Para alumnos de i3 la…

Els hi posaven películe…
No tiene sentido acorta…
El desitjable seria que…
No entenc la raó però…
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71 (39,4 %)71 (39,4 %)71 (39,4 %)

68 (37,8 %)68 (37,8 %)68 (37,8 %)
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1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
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Trobes que l’avançament del calendari escolar ha estat una mesura
improvisada i poc planificada per part del Departament d’Educació?

180 respuestas

Quina posició adoptaries en un eventual debat sobre la conveniència
de mantenir o no el nou calendari escolar?

180 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. NotiDcar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

Sí.
No.

25,6%

74,4%

Copiar

Sóc partidari/partidària de
mantenir el nou calendari
escolar.
Sóc partidari/partidària de
recuperar el calendari escolar
anterior al canvi.

41,7%

58,3%
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